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Vienna Insurance Group vstupuje na nový trh 
 
Akvizice moldavské pojišťovny Donaris 
 
Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe podepsala smlouvu o koupi zhruba 
94 procent podílů na pojišťovně Societatea de Asigurări-Reasigurări „Donaris Group” S.A. 
(„Donaris“) se sídlem v Moldavské republice (Moldavsko). Akvizice proběhne za podmínky 
schválení příslušnými orgány.  
  
„Vstupem na moldavský trh jsme rozšířili síť Vienna Insurance Group na 25 zemí a pokryli tak jedno 
z posledních bílých míst na naší mapě střední a východní Evropy“, uvedl Peter Hagen, generální 
ředitel Vienna Insurance Group. „Donaris představuje vhodnou základnu pro vybudování postavení 
i v rámci moldavského pojistného trhu.“ 
 
 
Fakta o pojišťovně Donaris 
 
Společnost Donaris, která byla založena v roce 1998, sídlí v moldavském hlavním městě Kišiněvě. 
Tato neživotní pojišťovna získala za 1. pololetí 2013 pojistné ve výši 2,8 mil. EUR, což oproti 
předchozímu roku představuje nárůst o přibližně 9 procent. Zhruba 80 procent pojistného pochází 
z pojištění motorových vozidel. Donaris je s tržním podílem 8,4 procenta na 4. příčce moldavského 
trhu neživotního pojištění. Pojišťovna v současnosti zaměstnává kolem 50 pracovníků v centrále 
společnosti a dalších přibližně 70 osob v pobočkách. Pojistné produkty nabízí vlastní síť poboček a 
agentů, prodej probíhá i formou kooperace s makléři, bankami a leasingovými společnostmi.    
 
 
Moldavská republika  
 
Moldavsko je vnitrozemský stát s 3,2 miliony obyvatel, úředním jazykem je rumunština. V roce 1991 
se tato země osamostatnila od Sovětského svazu, během přechodu na tržní hospodářství upadla do 
hluboké recese. V posledních letech se Moldavsko politicky a ekonomicky stále více orientovalo na 
Evropskou unii a dokázalo své ekonomické údaje výrazně zlepšit. Hospodářský růst v roce 2013 
dosáhl 4,0 procenta, prognóza Mezinárodního měnového fondu na rok 2014 počítá s obdobnou 
hodnotou. Zatím relativně poddimenzované pojišťovnictví proto vykazuje potenciál k růstu.  
 
 
 
 

VIENNA INSURANCE GROUP: Wiener Städtische (AT) • Donau (AT) • s Versicherung Gruppe (AT, CZ, HR, HU, RO, SK) • Interalbanian (AL) • Intersig (AL) • Sigma (AL)  
Bulstrad (BG) • Bulstrad Life (BG) • Jahorina (BIH) • Kupala (BY) • Kooperativa (CZ) • CPP (CZ) • VIG RE (CZ) • InterRisk (DE) • Compensa Life (EE, LT, LV) • GPIH (GE)  
IRAO (GE) • Wiener osiguranje (HR) • Union Biztosító (HU) • Vienna-Life (LI) • Wiener Städtische Podgorica (ME) • Winner (MK) • Winner Life (MK) • Makedonija (MK)  
Compensa (PL) • InterRisk (PL) • Benefia (PL) • Polisa (PL) • Omniasig (RO) • Asirom (RO) • Wiener Städtische Beograd (RS) • Kooperativa (SK) • Komunálna poisťovňa (SK)  
Ray Sigorta (TR) • Kniazha (UA) • Globus (UA) • Jupiter (UA) • UIG (UA) • Pobočky: Donau (IT), Wiener Städtische (IT), Wiener Städtische (SI) 
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Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní 
Evropě. Kolem 50 společností ve 24 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí 
klientům. VIG staví na základech 190 let zkušeností v oblasti pojišťovnictví. S přibližně 23 000 pracovnicemi a 
pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých klíčových trzích. Toto skvělé postavení 
dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. Na burze kótovaná 
Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX; akcie 
jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha. 
 
 
 
S případnými otázkami se obracejte na: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP 
Public Relations 
Schottenring 30 
1010 Vídeň 
 

Alexander Jedlicka +43 50 390-21029, alexander.jedlicka@vig.com 
Silvia Polan +43 50 390-21064, silvia.polan@vig.com 
Julia Rychetsky +43 50 390-26814, julia.rychetsky@vig.com 
Marco Jäger +43 50 390-26985, marco.jaeger@vig.com 
 

Tisková zpráva je uvedena i na adrese http://www.vig.com 
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